
Asociația de Părinți Școala Gimnazială "Regina Maria" Arad 
Arad, str. Miorița FN 
CUI: 33143520  
Stimați părinți, 
Pentru continuarea și consolidarea activității Asociației, avem nevoie de susținerea 
dumneavoastră.  Vă reamintim se poate redirecționa către Asociația De Părinți din cadrul 
Școlii Gimnaziale Regina Maria  până la 3,5% din impozitul pe venit, conform Ordinului ANAF 
nr. 15 din 7 ianuarie 2021, modificat si completat prin Ordinul ANAF nr. 80 din 25 ianuarie 
2022. 

Cererea formular 230 - "Cerere privind destinaţia sumei reprezentând până la 3,5% din 
impozitul anual datorat" (anexată).  

Cererea se completează de către persoanele fizice care realizează venituri din salarii şi 
asimilate salariilor, pensii, activităţi independente/activităţi agricole impuse pe bază de 
normă de venit, activităţi independente realizate în baza contractelor de activitate sportivă 
pentru care impozitul se reţine la sursă, drepturi de proprietate intelectuală, altele decât cele 
pentru care venitul net se determină în sistem real, cedarea folosinţei bunurilor pentru care 
venitul net se determină pe baza cotelor forfetare de cheltuieli sau pe baza normelor de venit. 

Așa cum este cunoscut, acesta nu este un cost pentru cel care face redirecționarea, ci o 
modalitate de a ne susține și de a urmări modul cum sunt gestionați banii din impozite altfel 
decât prin cheltuieli publice efectuate de autoritățile publice.  

Pentru redirecționare, personele interesate, care obțin venituri din salarii și asimilate 
salariilor, trebuie să completeze formularul 230 anexat și să îl transmită în una din 
următoarele modalități: 

• direct la Asociația De Părinți din cadrul Școlii Gimnaziale Regina Maria, prin poștă, în 
original, Asociația urmând să transmită la ANAF “Situaţia centralizatoare a datelor 
cuprinse în formularul 230” pentru toate persoanele care au depus formularul – 
declarațiile completate se pun în plic sigilat și se adună de către președinții de clase; 

• la organul fiscal de care aparțin, direct la registratură sau prin poștă, conform adresei 
din cartea de identitate; 

• prin serviciul online ANAF – Spațiul Privat Virtual , dacă au semnătură electronică.  

Termenul pentru transmiterea formularelor la ANAF este: 25 mai 2022. 

Datele Asociația De Părinți din cadrul Școlii Gimnaziale Regina Maria sunt deja completate 
în formular. 

Prin completarea formularului, veți putea susține Asociația pe o perioadă de 2 ani consecutivi 
prin bifarea căsuței corespunzătoare din formular.   

Vă mulțumim anticipat pentru susținere. 

Cu stimă,  
Piscoi Raul 
Președinte Asociația De Părinți Școala Gimnazială Regina Maria Arad 
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